
※当日受付で参加者全員（11名）の方にアンケートを配付し、閉会後回収（11枚）したものを集計したものです。

■ あなたの性別を教えてください
（人）

男 10

女 0

不明 1

合　計 11

■ あなたの年代をお教えください。
（人）

１０代 0

２０代 0

３０代 0

４０代 0

５０代 1

６０代 2

７０代 6

８０代以上 2

不明 0

合　計 11

第８回  意見交換会 アンケート集計結果

開催日時：平成30年2月4日（日）10時～　開催場所：瑞穂市民センター（大ホール）
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■ この「意見交換会」の開催をどのようにして知りましたか。（複数回答あり）
（人）

チラシ 7

議会だより 1

ホームページ 1
ポスター・立て看板 0

防災無線 0

防災メール 0

知人に聞いた 1

広報紙 4

議員の案内 0
自治会の回覧板 1

その他 0

無回答 0

合　計 15

■ 今回参加されたテーマは。
（人）

変えていこう穂積駅周辺 10
大月多目的広場の
利用方法を考えよう 0

無回答 0

合　計 10

■ 「意見交換会」の印象はいかがでしたか。
（人）

大満足 1

満足 0

やや不満 4

不満 2

無回答 4

合　計 11
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■ 議会ホームページ（市ホームページ内）を見られますか。
（人）

よく見る 2

たまに見る 5

ほとんど見ない 1

無回答 3

合　計 11

■ 「議会だより」は読まれていますか？
（人）

必ず全て読む 4
関心のあるものだけ読む 4

読まない 0

発行を知らない 0

無回答 3

合　計 11

・発言に制約がありすぎて、肝心な事柄が述べられない
・市民をもっと集めなければ意味がない　自治会連ともっと係わる仕組みが必要
・新しい資料にて、討議をしたかった
・意見交換会は回数を増やすこと

・とても良かったと思います

■ ご感想・ご意見（要約)

以上

・次回は、４０歳、５０歳代の人の参加を！

・参加人数が少ない

・”議会のあり方について”をテーマとして、自由に討論出来るような場の設定を願いたい
・今日の意見をぜひ議会活動の中で生かしてほしい
・やり方に少々問題あり、議員さんの意見をもっと聞きたい
　　（ワークショップ）

・議会活動の成果を解りやすく示してほしい

・自由な発表が出来る状態を考えてほしい
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